
調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

「国内旅行についてのアンケート」まとめ①「国内旅行についてのアンケート」まとめ①

観光庁の観光統計によると、2014年には消費税率引き上げの影響で低迷した国内旅行者数が、2015年はその反動やシルバーウイークの影響
もあって前年二桁増だったそう。

そこで2016年のゴールデンウィーク明けに、リビングの女性読者675人に「最近1年で宿泊を伴う旅行に行ったかどうか」を聞いたところ、４分の３
が行ったと回答。回数も２回以上行った人が３分の２と、多くの人が宿泊旅行を楽しんでいた。

◆一緒に行く相手別、旅のテーマ
旅行は誰と行くかによって考え方も変わるので、子連れ、夫婦二人、女友達の3パターンで「したい旅行」を聞いたところ、微妙に順位が入れ替わ旅行は誰と行くかによって考え方も変わるので、子連れ、夫婦二人、女友達の3パターンで「したい旅行」を聞いたところ、微妙に順位が入れ替わ

るという興味深い結果に。子連れなら子どもが飽きない刺激的なテーマ性が、夫婦二人なら自然や世界遺産などの間が持つ鑑賞系、女友達なら
グルメ、エステなどリフレッシュ感がポイントのようだ。

◆宿泊先を選ぶポイント
宿泊先を選ぶときに重視するポイントを聞いてみると、「宿泊料金」や「立地・ロケーション」、「交通の便の良さ」はもちろんだが、「部屋の清潔感」宿泊先を選ぶときに重視するポイントを聞いてみると、「宿泊料金」や「立地・ロケーション」、「交通の便の良さ」はもちろんだが、「部屋の清潔感」

や「トイレ・バスの清潔感」が高く重視されている。ホームページや予約サイトなどでの部屋や施設の写真の重要性を、改めて感じさせられる。「そ
の土地ならではの食事」がベスト５に入ってきたのは20代以下と40代、「口コミサイト等の評判」を気にするのは30代に多く、60代以上になると「日ご
ろ食べられない食材が食べられる（43.0％）」「少量でも質が良い食事（40.7％）」 「部屋からの眺め（37.2％）」 「部屋の静かさ（32.6％）」が全体平均
を10ポイント以上上回るなど、宿泊先へのこだわりも数多く出てくる。

◆興味がある話題のスポット・鉄道、行ったことがある日本の世界遺産
最近話題のスポット・鉄道で最も「興味がある」という声が多かったのは「ＪＲ九州『ななつ星 in 九州』」「北海道新幹線」「姫路城」。エリア別で見る

と北海道・東北・関東・中部エリアでは「北陸新幹線」が、近畿・中国・四国・九州エリアでは「竹田城」がそれぞれ１位に輝くという結果に。年代別で
見ると、60代以上は「ＪＲ九州『ななつ星 in 九州』（ 70.9％）」、「上田城（45.3％）」）、「姫路城（74.4％）」、「弘前城（58.1％）」などでほかの年代を10
ポイント以上上回っており、国内の話題スポットに興味を持つ人の多さを感じさせる。

最近３年以内に日本の世界遺産に行った人は全体の57.3％で、行先トップ３は「姫路城」「古都京都の文化財」「厳島神社」。北海道・東北・関東・
中部エリアの１位は「富士山」、近畿・中国・四国・九州エリアの１位は「姫路城」だった。年代別に見ると、60代以上が「姫路城 （30.2％）」「古都奈良
の文化財 （24.4％）」 「法隆寺地域の仏教建造物（18.6％）」で全体平均を10ポイント以上上回っており、訪れた人の割合が高い。
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調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

「国内旅行についてのアンケート」まとめ②「国内旅行についてのアンケート」まとめ②

◆LCCの利用状況と今後の利用意向、日帰りバスツアー参加状況
国内線LCCを利用したことがあるのは約3割で、利用したことがあるLCC1位は「スカイマーク」。今後については、「積極的にLCCを利用したい」

「やや利用したい」合わせて42.8％の人がLCCの利用意向を示した。中でも30代以下は56.5％と半数以上が「利用したい」とLCC利用に前向きだ。「やや利用したい」合わせて42.8％の人がLCCの利用意向を示した。中でも30代以下は56.5％と半数以上が「利用したい」とLCC利用に前向きだ。

日帰りバスツアーへの参加状況は、60代以上は1/3が行っていたが、他の年代は意外に少なかった。 回数も「1回」という人が最も多く、59.4％。

◆計画を立て始める時期、情報収集手段、旅行クラブ入会状況
国内旅行の計画を立て始める時期は、旅行に行く「1か月前」～「3か月前」が84.1％と大半。なかでも、最も多いのは「1か月前」で37.3％だった。国内旅行の計画を立て始める時期は、旅行に行く「1か月前」～「3か月前」が84.1％と大半。なかでも、最も多いのは「1か月前」で37.3％だった。

旅の情報収集手段の1位は「じゃらん、楽天トラベルなど宿・ホテル予約サイト」で、全体の７割弱（30代以下は8割前後）の女性が利用している。
30代以下は「家族・友人・知人からの情報」を、60代以上は「テレビの旅番組のサイト」「観光協会のサイト」「新聞広告」を旅の情報収集手段にする
割合が高め。

旅行クラブに入会している割合は全体の約2割で、60代以上は約4割（38.4％）。そのおよそ半数（47.8％）が「クラブツーリズム」に入会している。

◆旅行手配の仕方
旅行手配は「自分で宿泊先や交通機関をバラバラに手配する」という人が最も多く半数以上。それだけ、宿泊施設などにこだわりがあるのだろう。

観光統計で国内旅行に行きたいと思う理由を聞いていたが、「泊まってみたいホテルや旅館が増えた」とか「乗ってみたい電車がある」など移動と観光統計で国内旅行に行きたいと思う理由を聞いていたが、「泊まってみたいホテルや旅館が増えた」とか「乗ってみたい電車がある」など移動と
宿泊そのものの魅力が大きいことがうかがえた。

一方、スポーツや音楽などが主目的で宿泊を伴う「旅行」も増えているそう。今後は社会貢献や移住体験など、新しい目的の「旅行」も増えるだろ
う。
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調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

「国内旅行についてのアンケート」「国内旅行についてのアンケート」
回答者プロフィール20代以下
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【居住地】

フルタイム
ワーク
29.8%

ｎ=675

お子様の有無
末子年齢

No. 居住地 ｎ %
23 愛知県　 26 3.9
24 三重県　 3 0.4
25 滋賀県　 7 1.0
26 京都府　 11 1.6

No. 居住地 ｎ % 27 大阪府　 111 16.4
1 北海道　 8 1.2 28 兵庫県　 98 14.5
2 青森県　 1 0.1 29 奈良県　 3 0.4

いる
61.0%

いない
39.0%

未就学児
31.5%

大学・社会人
以上
40.9%

末子年齢 2 青森県　 1 0.1 29 奈良県　 3 0.4
3 岩手県　 1 0.1 30 和歌山県　 1 0.1
4 宮城県　 4 0.6 31 鳥取県　 0 0.0
5 秋田県　 4 0.6 32 島根県　 0 0.0
6 山形県　 0 0.0 33 岡山県　 7 1.0
7 福島県　 2 0.3 34 広島県　 7 1.0
8 茨城県　 1 0.1 35 山口県　 0 0.0
9 栃木県　 3 0.4 36 徳島県　 0 0.0
10 群馬県　 3 0.4 37 香川県　 5 0.761.0%39.0%

ｎ=675

小学校
低学年
9.4%

小学校
⾼学年中学生

⾼校生
7.7%

40.9%
ｎ=181

10 群馬県　 3 0.4 37 香川県　 5 0.7
11 埼玉県　 47 7.0 38 愛媛県　 6 0.9
12 千葉県　 54 8.0 39 高知県　 0 0.0
13 東京都　 142 21.0 40 福岡県　 16 2.4
14 神奈川県　 81 12.0 41 佐賀県　 0 0.0
15 新潟県　 1 0.1 42 長崎県　 0 0.0
16 富山県　 0 0.0 43 熊本県　 5 0.7
17 石川県　 2 0.3 44 大分県　 0 0.0
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⾼学年
8.3%2.2%

17 石川県　 2 0.3 44 大分県　 0 0.0
18 福井県　 0 0.0 45 宮崎県　 0 0.0
19 山梨県　 2 0.3 46 鹿児島県　 2 0.3
20 長野県　 1 0.1 47 沖縄県　 0 0.0
21 岐阜県　 3 0.4 不明 0
22 静岡県　 7 1.0 全体 675 100.0



調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

【設問一覧】

Ｑ１．最近１年以内に宿泊を伴う国内旅行に行きましたか？

Ｑ２．最近１年以内に宿泊を伴う国内旅行に行った方、回数を教えてください。

Ｑ３．これまでで行ってよかったと思った国内の旅行先とその理由を教えてください。Ｑ３．これまでで行ってよかったと思った国内の旅行先とその理由を教えてください。

Ｑ４．子連れ家族旅行をするとしたら、したい国内旅行のテーマを教えてください。

Ｑ５．カップル・夫婦二人旅をするとしたら、したい国内旅行のテーマを教えてください。

Ｑ６．女同士で旅行するとしたら、したい国内旅行のテーマを教えてください。

Ｑ７．国内旅行での宿泊先を選ぶとき、重視するのは？選択肢からいくつでも選んでください。

Ｑ８．最近話題のスポット・鉄道についてあてはまるものをお選びください。

Ｑ９．最近３年以内に行った日本の世界遺産を教えてください。（いくつでも）

Ｑ１０．国内旅行の計画を立て始める時期は、旅行に行く時期のどのぐらい前ですか？Ｑ１０．国内旅行の計画を立て始める時期は、旅行に行く時期のどのぐらい前ですか？

Ｑ１１．旅の情報収集手段を教えてください。（いくつでも）

Ｑ１２．旅行に行くときの手配の仕方を教えてください。（いくつでも）

Ｑ１３．旅行クラブに入会していますか？入会しているものを選んでください。（いくつでも）Ｑ１３．旅行クラブに入会していますか？入会しているものを選んでください。（いくつでも）

Ｑ１４．利用したことがある国内線ＬＣＣを教えてください。（いくつでも）

Ｑ１５．国内線ＬＣＣを今後利用したいと思いますか？またその理由を教えてください。

Ｑ１６．最近１年以内に、日帰りバスツアーに参加して旅行に行きましたか？

Ｑ１７．最近１年以内に日帰りバスツアーに参加して旅行に行った方、回数を教えてください。

Ｑ１８．最近１年以内に日帰りバスツアーに参加して旅行に行った方、参加したバスツアーの平均費用を教えてください。
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調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

Ｑ１．最近１年以内に宿泊を伴う国内旅行に行きましたか？

77.3 22.7

22.4

20代以下(n=44)

【年代別】【全体】
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Ｑ２．最近１年以内に宿泊を伴う国内旅行に行った方、回数を教えてください。
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調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

Ｑ３．これまでで行ってよかったと思った国内の旅行先を教えてください。
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Ｑ３．これまでで行ってよかったと思った国内の旅行先を教えてください。
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調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

【Q３で選択した、行ってよかったと思った旅行先の理由】【Q３で選択した、行ってよかったと思った旅行先の理由】

年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 北海道

69 岡山県 既婚 専業主婦 ニセコと神仙沼
羊蹄山を目の前にしたニセコの雄大さがまず挙げられます。空と地平線が遥か彼方で混じり合い、風の匂いが胸郭に広がるよう
な大らかさに惹かれました。そして、椴松や嶽樺、熊笹の遊歩道を抜けると目の前にすっと開ける大湿地帯。ドライアイスの海の
中に立っているような幻想的な神仙沼は感動ものでした。中に立っているような幻想的な神仙沼は感動ものでした。

49 兵庫県 既婚
パート・アルバイト

ワーク
札幌  小樽 結婚前からの想い出の地で 子供達を連れて行けたので…

36 神奈川県 既婚 専業主婦 知床 ハイキングなどで大自然に触れることができ、食べ物も最高に美味しいです！

42 秋田県 既婚 そのほか 函館の夜景 100万ドルの夜景に感動したから。食べ物も美味しかった。42 秋田県 既婚 そのほか 函館の夜景 100万ドルの夜景に感動したから。食べ物も美味しかった。

50 東京都 既婚 フルタイムワーク 富良野
札幌市内を避ければ、混雑は無いし、レンタカーであちこち回るのも楽しい。そこいらの普通の居酒屋に入っても、まずハズレが
ない食の美味しさ。

42 大阪府 独身
パート・アルバイト

ワーク
北海道1周

北海道をレンタカーでほぼ1周したことがあり、どの場面でも道と景色のきれいさ　雄大さに圧倒されました。本当に美しいところだ
なと思いました。お食事もどれも美味しく何度も行きたくなる土地です。

30 北海道 既婚 専業主婦 北海道全般
北海道に住んでいますが、住んでいても楽しめるくらい、たくさんの観光地があります。おいしい食事に、自然に、大地にと、私は
大好きです。とくにこれからの時期はキャンプが楽しいですよね。

年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 沖縄県（離島含む）年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 沖縄県（離島含む）

26 神奈川県 既婚 フルタイムワーク 沖縄本島
初めて行ったが海も綺麗でご飯もおいしかった。海が見えるホテルは開放感もありとても気に入った。海外旅行でも味わえること
が日本で同じ体験ができるからまた行きたいと感じた。

60 奈良県 既婚 専業主婦 宮古島
中でも西平安名崎が好き！ツアーでは東平安名崎へは行くけれど、こちらには行かないので、人が少なくていい。離島感をたっ
ぷり味わえます。

39 兵庫県 既婚 専業主婦 石垣島と竹富島 青い海と離島独特のゆっくりとした時間が流れる・・・それを実感できました。

39 東京都 既婚 フルタイムワーク
石垣島　八重山諸

島
キレイな海でのんびり南国気分。フェリーで色々な島にわたれ、レンタサイクルで島を回ったり、海で泳いだり、八重山そばを食べ
たりと何度でも行きたくなる場所。

32 千葉県 既婚 専業主婦 美ら海水族館
沖縄の全部が好きです。でも特に美ら海水族館が大好きです。 じんべいざめの水槽はやっぱり圧巻。あとは、外の伊江島が見
える景色もとても好きです。 今まで、８回程沖縄に行きましたが、大好きで毎回行っています。
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える景色もとても好きです。 今まで、８回程沖縄に行きましたが、大好きで毎回行っています。



調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

Q３で選択した、行ってよかったと思った旅行先の理由を教えてください。Q３で選択した、行ってよかったと思った旅行先の理由を教えてください。

年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 京都府

41 福岡県　 既婚 専業主婦 京都市 古い街並みと新しい物が融合していていろいろな楽しみ方ができる。

63 北海道　 既婚 専業主婦 嵯峨野 竹林、湯豆腐いいですね、落ち着きます。

41 愛媛県　 独身 そのほか 清水寺 好きな神社仏閣がたくさんあるから。

32 東京都　 既婚 フルタイムワーク 嵐山 紅葉がとてもキレイだった。また、竹林を散策していると、まるでサスペンスドラマの世界観に入り込んだような気がした。

年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 東京都（東京ディズニーリゾート含む）年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 東京都（東京ディズニーリゾート含む）

39 岡山県 既婚 専業主婦 皇居 広くて素晴らしい庭園に無料で散策出来てとても良かった

32 愛知県 既婚
パート・アルバイト

ワーク
東京ディズニーラン

ド、銀座
こどもが産まれて２歳になって、初めての家族旅行で、みんなが楽しめる場所に行けたから、とっても良い思い出です！

年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 長野県（軽井沢含む）

52 東京都 独身 フルタイムワーク 軽井沢
サイクリングなどしたり美味しい空気と美味しい物を食べられて美術、工芸 など色々な事が楽しめるのにそんなに遠くは無いので
好きな所です。

53 兵庫県 既婚 専業主婦 諏訪湖から安曇野 豊かな自然と美味しい特産物が楽しめた。53 兵庫県 既婚 専業主婦 諏訪湖から安曇野 豊かな自然と美味しい特産物が楽しめた。

年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 静岡県（伊豆・熱海含む）

33 大阪府 既婚 フルタイムワーク 熱海
露天風呂から見える海が美しく、静かで気持ちよかったです。 人もごみごみしてないのがまた、いいですね。 海の幸もとても美
味しかったです！

38 岐阜県 独身 フルタイムワーク 富士山
1度は登ろうと思っていた富士山。世界遺産登録後、最初の山開きに楽しく登れ、大変良い思い出になったので。最近また登りた
くなってきたな～。

年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 兵庫県

パート・アルバイト
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51 大阪府 既婚
パート・アルバイト

ワーク
城崎温泉 毎年恒例のカニを食べに

73 神奈川県 既婚 専業主婦 竹田城址 日本のマチュピチュと言われているが、確かめに行った。確かに、マチュピチュらしき場所がありました。雰囲気もあります。



調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

Q３で選択した、行ってよかったと思った旅行先の理由を教えてください。Q３で選択した、行ってよかったと思った旅行先の理由を教えてください。

年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 長崎県（軍艦島、五島列島含む）

41 千葉県 既婚 フルタイムワーク
稲佐山、浦上天主

堂
和洋中が入り交じり、独特の空気が素晴らしかった

37 東京都 独身 フルタイムワーク 軍艦島 当時の様子が想像でき、非常に興味深い37 東京都 独身 フルタイムワーク 軍艦島 当時の様子が想像でき、非常に興味深い

年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 三重県

伊勢神宮、特に外宮は空気が違い、まさに神宮と感じました。また、安乗崎から見た賢島などの島嶼郡の緑と、阿児湾の青、本
44 千葉県 既婚 フルタイムワーク 伊勢志摩 当に素晴らしい景色で、こんなに美しい場所があったのかと感動しました。みんなに見て欲しいです。サミットで来日なさる海外の

方々にも、ぜひ見て頂きたいです。 あの景色だけで、伊勢で開催して良かったと、誇りに思えるのではないでしょうか。

61 大阪府 既婚 専業主婦 賢島～伊勢神宮
賢島のホテル近辺の散策と遊覧船は非日常的を味わうことが出来て最高、しかもホテルの部屋からの眺望もよく食事も美味すぎ
ました。また、伊勢神宮は静けさの中にあり何となく落ち着きました。

年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 神奈川県（箱根含む）

42 東京都 独身
パート・アルバイト

ワーク
鎌倉 大仏様 神聖 物凄くとっても癒されました 見所沢山いっぱい 食事 お店 お土産 物凄く美味しかったです 穏やか和みます

40 東京都 既婚 フルタイムワーク 箱根
富士屋ホテルというクラシックホテルに泊まったのだが、館内見学やバーなど重要文化財になっている所が見れてテンションが上
がった。がった。

年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 石川県

30 大阪府 既婚
パート・アルバイト

ワーク
加賀山中 加賀山中温泉に入って蟹を堪能しました。静かな土地柄と美味しい海鮮に感激しました。

28 大阪府 既婚 専業主婦 金沢
兼六園や金箔など昔からの文化と、21世紀美術館という現代の文化、綺麗な街並み、温泉、海鮮など、楽しめる要素が多く非常
に充実した旅になったからです。

年齢 都道府県 未既婚 働き方 具体的な旅行先 鹿児島県（屋久島、奄美大島含む）
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41 千葉県 既婚 フルタイムワーク 屋久島 屋久島登山やウミガメの産卵など念願の旅だったので

35 兵庫県 既婚 専業主婦 屋久島
子供ができる前にと主人と２人で旅行。雨の中縄文杉まで歩き、たどり着いた時の感動は言葉には言い表せません。白谷雲水峡
も、もののけ姫の世界に飛び込んだような不思議な気持ちになり、心も癒されました。



調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

Ｑ４．子連れ家族旅行をするとしたら、
したい国内旅行のテーマを教えてください。

Ｑ５．カップル・夫婦二人旅をするとしたら、
したい国内旅行のテーマを教えてください。

Ｑ６．女同士で旅行するとしたら、
したい国内旅行のテーマを教えてください。したい国内旅行のテーマを教えてください。

No. 子連れ家族旅⾏ %
1 テーマパーク・遊園地・水族館・動物園 47.1
2 温泉・お風呂 38.5
3 旬やその土地のおいしいものを食べる 36.6

No. カップル・夫婦二人旅 %
1 温泉・お風呂 62.2
2 旬やその土地のおいしいものを食べる 57.3
3 名所観光・街歩き 49.9

No. ⼥同⼠の旅⾏ %
1 旬やその土地のおいしいものを食べる 66.1
2 温泉・お風呂 61.5
3 名所観光・街歩き 47.6

したい国内旅行のテーマを教えてください。 したい国内旅行のテーマを教えてください。

3 旬やその土地のおいしいものを食べる 36.6
4 名所観光・街歩き 23.9
5 キャンプ・ＢＢＱ・釣りなどアウトドア 23.0
6 祭りやイベントへの参加・⾒学 20.9
7 紅葉・花・滝など⾃然鑑賞 18.8

3 名所観光・街歩き 49.9
4 紅葉・花・滝など⾃然鑑賞 38.2
5 世界遺産を訪ねる 32.4
6 神社・仏閣・城の観光 31.4
7 美術館・博物館 19.9

3 名所観光・街歩き 47.6
4 マッサージやエステ 35.7
5 紅葉・花・滝など⾃然鑑賞 34.7
6 パワースポットめぐり 27.3
7 神社・仏閣・城の観光 23.17 紅葉・花・滝など⾃然鑑賞 18.8

8 海水浴・ダイビングなどマリンスポーツ 18.2
9 観光列⾞に乗る 15.4
10 世界遺産を訪ねる 11.7
11 写真を撮る 11.7

7 美術館・博物館 19.9
8 観光列⾞に乗る 18.2
9 パワースポットめぐり 16.9
10 テーマパーク・遊園地・水族館・動物園 16.4
11 祭りやイベントへの参加・⾒学 14.5

7 神社・仏閣・城の観光 23.1
8 テーマパーク・遊園地・水族館・動物園 22.8
9 世界遺産を訪ねる 22.4
10 祭りやイベントへの参加・⾒学 17.0
11 美術館・博物館 16.111 写真を撮る 11.7

12 神社・仏閣・城の観光 11.4
13 美術館・博物館 6.4
14 パワースポットめぐり 5.8
15 スキー・ゴルフ・その他スポーツ 5.6

11 祭りやイベントへの参加・⾒学 14.5
12 写真を撮る 11.6
13 マッサージやエステ 9.5
14 登山・トレッキング 7.9
15 海水浴・ダイビングなどマリンスポーツ 7.4

11 美術館・博物館 16.1
12 観光列⾞に乗る 15.9
13 写真を撮る 13.8
14 ロケ地めぐり 9.6
15 湯治・断食道場など治療目的 7.615 スキー・ゴルフ・その他スポーツ 5.6

16 登山・トレッキング 5.6
17 ロケ地めぐり 2.4
18 マッサージやエステ 2.1
19 湯治・断食道場など治療目的 0.9

15 海水浴・ダイビングなどマリンスポーツ 7.4
16 スキー・ゴルフ・その他スポーツ 6.1
17 キャンプ・ＢＢＱ・釣りなどアウトドア 5.9
18 湯治・断食道場など治療目的 5.2
19 ロケ地めぐり 4.6

15 湯治・断食道場など治療目的 7.6
16 キャンプ・ＢＢＱ・釣りなどアウトドア 5.3
17 海水浴・ダイビングなどマリンスポーツ 5.2
18 登山・トレッキング 4.3
19 スキー・ゴルフ・その他スポーツ 1.919 湯治・断食道場など治療目的 0.9

20 その他 1.3
21 子連れでの家族旅⾏はしない 20.6

不明
全体 100.0

19 ロケ地めぐり 4.6
20 その他 0.7
21 カップル・夫婦二人旅はしない 7.6

不明
全体 100.0

19 スキー・ゴルフ・その他スポーツ 1.9
20 その他 0.6
21 ⼥同⼠での旅⾏はしない 7.1

不明
全体 100.0
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リビングくらしHOW研究所は女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。

あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp/ 問い合わせ TEL 03-5216-9420 FAX 03-5216-9430

全体 100.0 全体 100.0 全体 100.0



調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

Ｑ７．国内旅行での宿泊先を選ぶとき、重視するのは？選択肢からいくつでも選んでください。

【全体】

No. 20代以下(n=44) ％
1 ⽴地・ロケーションの良さ 56.8
2 交通の便の良さ 54.5
3 部屋の清潔感 54.5

【宿泊先を選ぶときに重視すること 年代別ベスト５（※宿泊料⾦を除く）】
73.9%

58.7%

55.9%

宿泊料⾦

⽴地・ロケーションの良さ

交通の便の良さ

ｎ=675

3 部屋の清潔感 54.5
4 その土地ならではの食事が食べられる 52.3
5 大浴場・温泉がある 45.5

No. 30代(n=169) ％
1 交通の便の良さ 58.6
2 ⽴地・ロケーションの良さ 54.4
3 部屋の清潔感 50.3

51.4%

43.0%

39.7%

39.4%

部屋の清潔感

大浴場・温泉がある

トイレ・バスの清潔感

その土地ならではの食事が食べられる
3 部屋の清潔感 50.3
4 宿・ホテル予約サイトや口コミサイトで評判が良い 47.9
5 大浴場・温泉がある 40.8

No. 40代(n=222) ％
1 ⽴地・ロケーションの良さ 64.4
2 交通の便の良さ 55.0

35.4%

35.1%

32.4%

29.8%

宿・ホテル予約サイトや口コミサイトで評判が良い

部屋の内装・雰囲気

禁煙・分煙

日ごろ食べられない食材が食べられる
2 交通の便の良さ 55.0
3 部屋の清潔感 51.4
4 大浴場・温泉がある 41.9
5 その土地ならではの食事が食べられる 40.5

No. 50代(n=141) ％
1 ⽴地・ロケーションの良さ 64.5
2 交通の便の良さ 57.4

24.9%

24.4%

21.3%

20.4%

少量でも質が良い食事

部屋からの眺め

部屋の広さ

部屋の静かさ
2 交通の便の良さ 57.4
3 部屋の清潔感 53.9
4 大浴場・温泉がある 48.2
5 トイレ・バスの清潔感 47.5

18.4%

18.4%

18.1%

15.1%

ベッド・寝具の質

宿泊プランが豊富

朝食内容が充実している

家族それぞれが楽しめるビュッフェがある
No. 60代以上(n=86) ％
1 交通の便の良さ 59.315.1%

15.0%

12.3%

10.8%

10.7%

アメニティグッズの充実

お土産が豊富

レイトチェックイン＆レイトチェックアウト可能

宿泊施設の知名度

1 交通の便の良さ 59.3
2 部屋の清潔感 55.8
3 ⽴地・ロケーションの良さ 52.3
4 大浴場・温泉がある 46.5

トイレ・バスの清潔感 43.0
日ごろ食べられない食材が食べられる 43.0

5
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10.7%

10.4%

9.3%

8.0%

宿泊施設の知名度

食べ放題がある

ユニークな体験ができる

Wi-Fi、インターネット環境

リビングくらしHOW研究所は女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。

あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp/ 問い合わせ TEL 03-5216-9420 FAX 03-5216-9430



調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

Ｑ８．最近話題のスポット・鉄道についてあてはまるものをお選びください。＜全体＞

25.3
22.8

34.5
36.3

16.6
18.4

7.6
12.0

6.2
8.1

9.8
2.4

ＪＲ九州「ななつ星 in 九州」
北海道新幹線

※とても興味がある+興味がある のポイントが⾼い順に上から並べた全体グラフ
【全体】

22.8
19.1
21.5
21.9

19.7

36.3
39.7
37.2

33.3
34.8

18.4
21.5

19.9
15.4

21.8

12.0
11.4

10.8
6.5

9.5

8.1
6.2

8.0
4.4

7.7

2.4
2.1
2.7

18.4
6.5

北海道新幹線
姫路城

北陸新幹線
美瑛の⻘い池（北海道）

竹田城 19.7
19.3

11.6
9.0
13.2

34.8
32.0

26.4
27.4
22.1

21.8
18.8

22.1
29.9

23.6

9.5
14.1

11.9
14.4

15.3

7.7
10.8

5.3
8.9

11.4

6.5
5.0

22.8
10.4

14.5

竹田城
軍艦島（⻑崎県）

あしかがフラワーパーク「藤の花」
弘前城

京都鉄道博物館 13.2
13.3

9.9
10.4
8.0

22.1
20.6

22.2
20.9

20.0

23.6
23.3

24.0
22.7

27.6

15.3
7.1
11.1

13.8
16.3

11.4
4.7

5.2
5.8

10.1

14.5
31.0

27.6
26.5

18.1

京都鉄道博物館
ＪＲ九州「或る列⾞」

モネの池（岐阜県）
国営ひたち海浜公園「ネモフィラの丘」

上田城 8.0
8.0
7.6
8.4
7.3

20.0
18.1
18.4

14.7
15.6

27.6
26.7
26.7

27.0
25.5

16.3
10.4
10.2

12.1
12.7

10.1
4.9
5.2
5.9

6.1

18.1
32.0
32.0
31.9
32.9

上田城
⻑良川鉄道・観光列⾞「ながら」

百合ヶ浜（⿅児島県）
角島大橋（山口県）

現美新幹線 7.3
6.4
6.7

15.6
16.1
14.7

25.5
24.7
26.4

12.7
17.8

11.4

6.1
14.1

6.4

32.9
20.9

34.5

現美新幹線
信州上田真田丸大河ドラマ館

福島の観光列⾞「フルーティアふくしま」

とても興味がある 興味がある どちらでもない あまり興味がない 興味がない 知らない
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とても興味がある 興味がある どちらでもない あまり興味がない 興味がない 知らない
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調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

Ｑ８で選択した「とても興味がある＆興味がある」最近話題のスポット・鉄道＜エリア別ランキング＞

※とても興味がある+興味がある のポイントが⾼い順に上から並べたランキング

順位 北海道・東北・関東・中部(n=393) ％ 順位 近畿・四国・中国・九州(n=282) ％
1 竹田城 63.1

【北海道・東北・関東・中部】 【近畿・四国・中国・九州】

1 北陸新幹線 65.1
2 北海道新幹線 63.1
3 ＪＲ九州「ななつ星 in 九州」 59.8
4 美瑛の青い池（北海道） 57.5
5 姫路城 56.5

1 竹田城 63.1
2 姫路城 62.1
3 ＪＲ九州「ななつ星 in 九州」 59.9
4 北海道新幹線 53.5
5 美瑛の青い池（北海道） 52.15 姫路城 56.5

6 軍艦島（長崎県） 51.4
7 竹田城 48.3
8 あしかがフラワーパーク「藤の花」 46.1
9 弘前城 41.0
10 国営ひたち海浜公園「ネモフィラの丘」 38.9

5 美瑛の青い池（北海道） 52.1
6 軍艦島（長崎県） 51.1
7 北陸新幹線 49.6
8 京都鉄道博物館 39.4

ＪＲ九州「或る列⾞」 34.0
モネの池（岐阜県） 34.0

9
10 国営ひたち海浜公園「ネモフィラの丘」 38.9
11 ＪＲ九州「或る列⾞」 33.8
12 京都鉄道博物館 32.3
13 モネの池（岐阜県） 30.8
14 上田城 29.8
15 長良川鉄道・観光列⾞「ながら」 28.2

モネの池（岐阜県） 34.0
11 弘前城 30.1
12 百合ヶ浜（鹿児島県） 27.0
13 あしかがフラワーパーク「藤の花」 26.6

上田城 25.5
角島大橋（山口県） 25.5

14
15 長良川鉄道・観光列⾞「ながら」 28.2
16 現美新幹線 27.0
17 百合ヶ浜（鹿児島県） 25.2
18 福島の観光列⾞「フルーティアふくしま」 24.4
19 信州上田真田丸大河ドラマ館 22.4

角島大橋（山口県） 25.5
16 長良川鉄道・観光列⾞「ながら」 23.0
17 信州上田真田丸大河ドラマ館 22.7
18 国営ひたち海浜公園「ネモフィラの丘」 20.6

現美新幹線 17.019

14

20 角島大橋（山口県） 21.4 福島の観光列⾞「フルーティアふくしま」 17.0
19
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調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

Ｑ９．最近３年以内に行った日本の世界遺産を教えてください。（いくつでも）

18.8%

17.0%

13.2%

姫路城

古都京都の文化財

厳島神社

順位 北海道・東北・関東・中部(n=393) ％
1 富⼠山 15.5

順位 近畿・四国・中国・九州(n=282) ％
1 姫路城 32.3

【全体】 【北海道・東北・関東・中部でのランキング】 【近畿・四国・中国・九州でのランキング】

13.2%

12.3%

10.2%

9.6%

厳島神社

富⼠山

原爆ドーム

古都奈良の文化財

1 富⼠山 15.5
2 古都京都の文化財 15.3
3 日光の社寺 11.2
4 厳島神社 10.2
5 姫路城 9.2
6 富岡製糸場と絹産業遺産群 9.2
7 原爆ドーム 8.7

1 姫路城 32.3
2 古都京都の文化財 19.5
3 厳島神社 17.4
4 古都奈良の文化財 14.5
5 原爆ドーム 12.4
6 法隆寺地域の仏教建造物 11.0
7 ⽩川郷・五箇山の合掌造り集落 8.9

8.1%

7.9%

7.9%

6.2%

日光の社寺

法隆寺地域の仏教建造物

⽩川郷・五箇山の合掌造り集落

富岡製糸場と絹産業遺産群

7 原爆ドーム 8.7
8 ⽩川郷・五箇山の合掌造り集落 7.1
9 古都奈良の文化財 6.1
10 琉球王国のグスク及び関連遺産群 6.1
11 法隆寺地域の仏教建造物 5.6
12 平泉の文化遺産 5.6

7 ⽩川郷・五箇山の合掌造り集落 8.9
8 富⼠山 7.8
9 石⾒銀山遺跡とその文化的景観 6.0
10 紀伊山地の霊場と参詣道 5.7
11 琉球王国のグスク及び関連遺産群 4.6
12 屋久島 4.36.2%

5.5%

4.3%

4.1%

富岡製糸場と絹産業遺産群

琉球王国のグスク及び関連遺産群

紀伊山地の霊場と参詣道

平泉の文化遺産

12 平泉の文化遺産 5.6
13 知床 3.8
14 紀伊山地の霊場と参詣道 3.3
15 ⽩神山地 3.1
16 屋久島 2.3
17 石⾒銀山遺跡とその文化的景観 2.0

12 屋久島 4.3
13 明治日本の産業革命遺産 4.3
14 日光の社寺 3.9
15 知床 3.9
16 平泉の文化遺産 2.1
17 富岡製糸場と絹産業遺産群 2.1

3.9%

3.7%

3.1%

3.0%

知床

石⾒銀山遺跡とその文化的景観

屋久島

明治日本の産業革命遺産

17 石⾒銀山遺跡とその文化的景観 2.0
18 明治日本の産業革命遺産 2.0
19 小笠原諸島 0.3

20
最近３年以内に日本の世界遺産に
⾏っていない 47.1

17 富岡製糸場と絹産業遺産群 2.1
18 ⽩神山地 0.7
19 小笠原諸島 0.7

20
最近３年以内に日本の世界遺産に
⾏っていない 36.5

※ポイントが10.0％以上の項目に⻩⾊で⾊付け3.0%

2.1%

0.4%

42.7%

明治日本の産業革命遺産

⽩神山地

小笠原諸島

最近３年以内に日本の世界遺産に⾏っていない

※ポイントが10.0％以上の項目に⻩⾊で⾊付け
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調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

Ｑ１１．旅の情報収集手段を教えてください。（いくつでも）Ｑ１０．国内旅行の計画を立て始める時期は、 Ｑ１１．旅の情報収集手段を教えてください。（いくつでも）Ｑ１０．国内旅行の計画を立て始める時期は、
旅行に行く時期のどのぐらい前ですか？

1週間前
1.9%４か月以上前

【年代別 旅の情報収集手段ランキング】
【全体】

順位 20代以下（n=44） （％）

1
じゃらん、楽天トラベルなど宿・
ホテル予約サイト 84.1

2 旅⾏代理店のパンフレット 47.768.4%じゃらん、楽天トラベルなど宿・ホテル予約サイト1.9%
2週間前
5.2%

1か月前
3か月前
21.0%

４か月以上前
8.7%

2 旅⾏代理店のパンフレット 47.7
3 家族・友人・知人からの情報 45.5
4 ガイドブック 40.9

5 旅⾏代理店のサイト 29.5

順位 30代（n=170） （％）
じゃらん、楽天トラベルなど宿・

68.4%

39.9%

37.8%

31.6%

26.4%

じゃらん、楽天トラベルなど宿・ホテル予約サイト

旅⾏代理店のパンフレット

ガイドブック

家族・友人・知人からの情報

観光協会のサイト1か月前
37.3%2か月前

25.8%

21.0% 1 ホテル予約サイト 77.1
2 ガイドブック 40.6

家族・友人・知人からの情報 37.6
旅⾏代理店のパンフレット 37.6

5 旅雑誌 28.2

3

順位 40代（n=232） （％）

26.4%

25.2%

24.4%

24.4%

16.4%

テレビの旅番組のサイト

旅⾏代理店のサイト

旅雑誌

新聞広告（紙面、折込チラシ）
順位 40代（n=232） （％）

1
じゃらん、楽天トラベルなど宿・
ホテル予約サイト 71.1

2 旅⾏代理店のパンフレット 37.9
3 ガイドブック 37.1
4 家族・友人・知人からの情報 28.9

5 観光協会のサイト 27.6

15.9%

15.7%

13.8%

10.5%

旅⾏代理店の窓口で相談

トリップアドバイザー、４トラベルなど口コミサイト

フリーペーパー

個人のブログ
5 観光協会のサイト 27.6

順位 50代（n=143） （％）

1
じゃらん、楽天トラベルなど宿・
ホテル予約サイト 62.2

2 ガイドブック 41.3
3 旅⾏代理店のパンフレット 40.6
4 観光協会のサイト 30.8

6.7%

4.4%

1.6%

TABI LABO、公式ことりっぷなど旅情報サイト

RETRIP、Find Travelなどまとめサイト

その他

4 観光協会のサイト 30.8

5 家族・友人・知人からの情報 28.7
順位 60代以上（n=86） （％）

1
じゃらん、楽天トラベルなど宿・
ホテル予約サイト 46.5

2 旅⾏代理店のパンフレット 44.2
3 テレビの旅番組のサイト 34.9
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3 テレビの旅番組のサイト 34.9
4 観光協会のサイト 31.4

5
新聞広告（紙面、折込チラ
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※全体平均より5ポイント以上⾼い項目にピンクで⾊付け



調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

Ｑ１２．旅行に行くときの手配の仕方を教えてください。（いくつでも）Ｑ１２．旅行に行くときの手配の仕方を教えてください。（いくつでも）

54.7%⾃分で宿泊先や交通機関をバラバラに手配する

宿と交通機関がセットになったフリープランを

Ｑ１４．利用したことがある国内線ＬＣＣを教えてください。（いくつでも）

14.8%スカイマーク

30.2%

29.8%

19.1%

宿と交通機関がセットになったフリープランを
ネットで予約する

⾏き先によって変わるがパックツアーを予約する

宿と交通機関がセットになったフリープランを
電話か店頭で予約する

9.3%

7.3%

7.1%

4.4%

ジェットスタージャパン

ＡＩＲ ＤＯ

ピーチ航空（Peach Aviation）

スターフライヤー

14.7%

電話か店頭で予約する

いつもお願いする旅⾏代理店がある

Ｑ１３．旅行クラブに入会していますか？入会しているものを選んでください。

（いくつでも）

15.3%クラブツーリズム

4.4%

3.7%

2.1%

1.8%

スターフライヤー

ソラシドエア

バニラ・エア

エアアジアジャパン
3.1%

2.2%

1.5%

1.3%

大人の休日倶楽部

おとなび

ジパング倶楽部

フィフティ・プラス

1.0%

70.1%

春秋航空日本

国内線ＬＣＣを利⽤したことはない

1.3%

0.3%

1.3%

79.1%

フィフティ・プラス

くらぶベルテンポ

その他

旅⾏クラブには⼊会していない
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調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

Ｑ１５．国内線ＬＣＣを今後利用したいと思いますか？またその理由を教えてください。

積極的に
利⽤したい
14.8%

利⽤したいと
思わない
11.3%

【理由】

年齢 都道府県 未既婚 働き方 積極的に利用したい

22 東京都 既婚 専業主婦
旅行先で良い宿に泊まったり美味しいものを食べたり、お金をかけたいので、移動はなるべく安く抑えたいため。実際に何度か利
用して添乗員の対応もよく、食事も満足だったため。

14.8%

やや利⽤したい
28.0%

どちらでもない

あまり利⽤したいと
思わない
18.2%

用して添乗員の対応もよく、食事も満足だったため。

33 大阪府 既婚 フルタイムワーク 低価格で行けて、行先も幅広く増えてきたので、どんどん利用したいと思います！

50 東京都 独身 フルタイムワーク 以前よりポピュラーになり、羽田からも発着もしはじめたから。旅行に行ってみるモチベーションになります。

41 兵庫県 独身
パート・アルバイト

ワーク
サービスで心配な面もありますが、国内線でしたらのっている時間は数時間だけなので、料金面でお得なのは魅力的だからで
す。

どちらでもない
27.7%

年齢 都道府県 未既婚 働き方 やや利用したい

48 兵庫県 既婚
パート・アルバイト

ワーク
安いけど狭いと聞いたので興味はあるが躊躇してしまう

63 宮城県 既婚 専業主婦 価格とサービス、クチコミを比較して利用を決めたい

54 兵庫県 独身 フルタイムワーク 安ければ利用したいとは思うが、出発時間が早い等乗れない時間帯だったりすることが多い。

34 埼玉県 既婚 専業主婦
格安なところ。多少歩かないといけないし、座席は狭いですが、家族で行くとなると、国内なら、時間もそんなにかからないので、
格安でいいと思う。

年齢 都道府県 未既婚 働き方 どちらでもない

65 神奈川県 既婚 専業主婦 低価格は魅力的だが、安全面で不安を感じるため

46 大阪府 既婚 専業主婦
子供連れだと荷物が多くなり、そうなると追加料金が加算されたり、安い分、空港にかなり早く到着しなければならなくなる。ＬＣＣ
か就航している関空は自宅からかなり遠いので、あまりメリットを感じない。

46 大阪府 既婚 専業主婦
か就航している関空は自宅からかなり遠いので、あまりメリットを感じない。

52 福岡県 既婚 専業主婦
安いが、状況によって出発しない時があると聞いたので、確実に運行するなら、利用したいが、分からないなら、避けると思いま
す。

年齢 都道府県 未既婚 働き方 あまり利用したいと思わない

32 大阪府 既婚 フルタイムワーク 値段が安いのでサービスや事故が発生した際、不安すぎる。

42 大阪府 既婚 専業主婦 何かトラブルや変更はあった時臨機応変に対応してもらえそうにないから。

47 兵庫県 独身 フルタイムワーク サービスが制限されていたり、機内が狭かったりして快適に過ごせなさそうな気がする。

年齢 都道府県 未既婚 働き方 利用したいと思わない

65 千葉県 独身 専業主婦 海外旅行の時一度利用したが、その時いろいろな面で不愉快だったことがありそれからは国内国外とも利用するつもりはない。
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45 千葉県 既婚 専業主婦 価格が安いかわりに制約が多いし、安全面で不安が大きいから利用したいと思わない。

50 千葉県 既婚 フルタイムワーク 乗る機会が少ないので、安全な会社にしたい

25 東京都 既婚 専業主婦 席が窮屈でストレスが溜まるのと、疲れるから。



調査期間： 2016．5．12～5．15
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性675人 平均年齢：45.48歳

女性（2016年/全国）
「国内旅行についてのアンケート」

Ｑ１６．最近１年以内に、日帰りバスツアーに参加して旅行に行きましたか？ Ｑ１７．最近１年以内に日帰りバスツアーに参加してＱ１６．最近１年以内に、日帰りバスツアーに参加して旅行に行きましたか？

86.4 13.620代以下(n=44)

Ｑ１７．最近１年以内に日帰りバスツアーに参加して
旅行に行った方、回数を教えてください。

【年代別】【全体】
4回

2.8%
5回以上
4.2%

⾏った
21.2%

⾏かなかった

81.8

85.3

70.6

18.2

14.7

29.4

30代(n=170)

40代(n=232)

50代(n=143)
1回

59.4%2回

3回
10.5%

78.8% 65.1 34.960代以上(n=86)

⾏かなかった ⾏った

2回
23.1%

ｎ=143

Ｑ１８．最近１年以内に日帰りバスツアーに参加して旅行に行った方、参加したバスツアーの平均費用を教えてください。

1万1千円台
2.8%

1万2千円台以上
2.1%

7千円台以下
29.4%

1万円台
20.3%

2.8% 2.1%

8千円台
21.0%

9千円台
24.5%

ｎ=143
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